



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

要求公交车站外停车遭拒绝 乘客狂追一站路,怒打女司机

昨日上午9时许,合肥西站136路公交车底站,26岁小伙杨某,想要乘坐公交车。由于他没在公交站点候车,司机因此没有停车,杨某“怒从心头起”,于是狂奔至下个公交站牌,上车后对女公交车司机大打出手。就在他打完人后,准备从车窗跳车逃走时,被另一辆公交车司机制服。
记者 张威

》上车挥拳便打,打完跳窗逃跑

当记者赶到现场时,民警也已赶到,打人的杨某已被警方控制。乘坐136路公交车的乘客对此表示非常气愤,“再怎么生气,也不能对一个女士出手啊。”一位李大姐说道,“车子刚停下,他(杨某)就冲了上来,见了司机就不停地问:为何不停车?言语中还带着脏话。紧接着,他一把抓住女司机的头发就打。”

据李大姐介绍,看到司机被打,车上乘客拨打了报警电话。好像是听到有人报了警,他才停手,然后就想下车逃跑,可是,这时司机已把车门锁闭,狗急跳墙的他顺势从窗户跳了下去。“我从车上看到,他跳下去后就一直往东跑,但是,还没跑多久,就被另外一辆公交车司机给逮住了,不一会警察也赶来了。”

》到底谁先动手,警方正在调查

在公交车上,记者见到了被打的司机湛大姐,据她介绍,当时车子是从市区返回西站的,在西环广场站牌处上下车的乘客都已离开,车子也离站了,就在车子刚出站不久,打他的那名男子跑来招手示意,让其停车。“因为有规定,公交车不能在站牌外载客,所以我就没停车。谁知道,他跑到下个站牌早已等我了。”湛大姐说道,“待他刚上车,就开始骂我,问我刚刚为什么不

停车。我告诉他我已经出站了,不能再停了。不管怎么解释,他就是不听,冲过来就打我。”

对于打公交车司机,杨某则称,“是她先拒载,我只是上车与她理论。谁知道,她先打了我一巴掌。”“本来早上急着赶车有事,她却还拒载,所以我就那么生气。”

目前,杨某和湛大姐已经被带往井岗派出所进行调查。



民生速递

路灯“失明”小区黑灯瞎火

合肥市民陈先生反映:岳西新村B区去年进行综合治理改造,现路灯虽已安装完毕近两个月,但仍没有启用,一到晚上整个小区黑灯瞎火,居民出行很不安全。

蜀山区西园街道回复:岳西新村B村路灯管理属于小区物业公司,物业公司答复,由于小区路灯增多,用电负荷增大,目前,物业公司正在向供电公司申请办理线路增容。社居委已向小区改造项目主管部门反映此事,并要求施工方抓紧工程进度。
记者 祁琳/整理

热线说事

夜里打车,要看清钞票

星报讯(记者 祁琳) 昨日,合肥市民马先生致电本报,说了一件郁闷事,“前天晚上,我从合肥市南岗打了一辆出租车,去22路公交的站台,总共车费是9元。”马先生称,当时他边下车边掏出一张50元的钞票递给司机,司机找了马先生1元钱后,就开车走了。

“找过我钱以后,车子就迅速开走了,当时我也没反应过来。”马先生无奈地说,“由于晚上没有灯光,加上10元、50元钞票颜色差不多,我将50元误当10元给了司机。等我反应过来已经迟了。这里我也想提醒一下其他市民,晚上打车要看清钞票。”

随意停车,害人摔跟头

星报讯(记者 祁琳) “我骑车回家,没想到前面的车突然停靠,害得我摔了一个大跟头。”昨日,合肥市民张女士给本报打来热线电话,诉说了自己遇到的一件“倒霉事”。

“前天中午,我骑车回家,在临泉路上,一辆出租车突然停靠在路边,等我快到的时候,两个车门突然打开了,我避让不及,就拐向路边的绿化带,摔得人仰马翻。”张女士说:“车里一共下来三个人,司机随意停靠,就已经很影响交通了,车里的乘客下车前,也不看看车后情况,就随意开门。如果是别人骑着电动车、摩托车,车速过快,后果真是不堪设想。”

角逐四小时,您或将成为“超级嗑王”! 想“称王”,快拨打0551-2620110报名



星报讯(记者 马冰璐) “我想报名,可不知道嗑瓜子比赛怎么个赛法?”昨日一大早,合肥市民黄女士便打来电话咨询如何才能成为“超级嗑王”。而为了方便市民安排行程,主办方特地将赛程“压缩”安排为4月22日和23日下午的14:00-16:00。

据悉,此次比赛将采取“数量定胜负”的竞赛方法,每位参赛者将获得一袋一两重的瓜子,在1分钟时间内,谁嗑出的瓜子仁数量最多,谁便胜出。120名参赛者将首先参加预赛,经过角逐产生36名优胜者进入复赛,复赛将产生12名决赛参赛者。12名“高手”经过最终的角逐,产生冠军、亚军、季军。冠军选手将加冕“超级嗑王”,并获得500元现金大奖,亚军和季军可分别获得200元、100元奖金和荣誉证书。

针对报名者对比赛时间的要求,昨日,

主办方决定将赛程进行“压缩”,4月22日下午14:00-16:00,将举行预赛,4月23日下午14:00-16:00,举行复赛和决赛。比赛地点为安徽国际会展中心,届时参赛选手将走上擂台,展开角逐。感兴趣的市民也可以前往观战,呐喊助威。

根据赛程安排,只需短短四个小时角逐,就能决出“超级嗑王”,读者朋友们,您还在等待什么呢?赶紧拨打本报报名电话0551-2620110和主办方的报名电话0551-2783393报名吧!

家中被盗之前,来了几个陌生电话 肥西一居民家中莫名被盗,可疑电话或是盗贼“踩点”

星报讯(实习生 李然 记者 江亚萍)“防盗门都锁得好好的,咋还是被盗了呢?”昨日,家住肥西县上派镇的刘先生致电本报反映,称日前家中遭小偷光顾。

据刘先生介绍,4月12日中午,他再三确定防盗门已反锁后放心地出了门,谁想离开不过20分钟,再回家时,发现已遭“贼

手”。事后刘先生回想起被盗之前曾有一位自称是电信局工作人员打来过电话,询问其家庭地址。“估计这个电话是小偷在确定作案地点。”刘先生说被盗当天他还发现家里电话显示了一个浙江温州的号码,自己打过去,谁知对方一言不发就挂了。

“我推测是小偷先打电话确定作案地

点,下手后再电话确认家里是否有人,然后作案。”之后,刘先生听邻居说案发当天曾有几个陌生男子开着一辆轿车进入小区,形迹可疑。“大概就是那几个小偷。”刘先生气愤地说道。“希望人们以我这事为例,多留个心眼,日后若碰到这类异常现象,一定要注意防范。”刘先生说道。

高端家电博览会 纵情回报顾客情

——鼓楼家电第二届高端家电博览会

4月16日鼓楼家电联手国际知名品牌共同打造第二届高端家电博览会,国内外知名进口品牌如三星、索尼、LG、美的等将参加此次展会。

值得一提的是,此次展会不仅准备了众多颇具诱惑力的精美礼品,在形式上也推陈出新、充满新意,同时完美体现鼓楼家电的

最新、最高端、最时尚的独特卖点,每个展位将会有专业导购员为消费者提供整套的购买解决方案。

据了解,本次活动包括国际一线品牌在内的众多产品都参与其中。消费者只需凭入场券进场均可获得精美礼品;活动期间可同步享受“以旧换新”等优惠政策。

提示:因马鞍山路高架建设中,请沿创智广场前行进至酒店。

客家名菜

客家盐焗鸡	¥58元	客家酿豆腐	¥18元
客家梅菜扣肉	¥29元	脆皮金猪(半只)	¥138元

节节高·客家王地址:马鞍山路与望江路交口南50米 抢订热线:0551-3440099/3441919

你知道吗? 中国有5000多万客家人,也许你就是客家人。佳节高·客家王的到来,为您揭开客家文化的神秘面纱。